
 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ КАРДІОЛОГІЇ В ПЕДІАТРІЇ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни, курс за вибором «Актуальні питання 

кардіології впедіатрії» є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців в 

галузі кардології в педіатрії, а саме в методах функціональної діагностики лікаря-

педіатра, здатних розв’язувати комплексні проблеми.  

Основними завданнями дисципліни є: визначати найбільш поширені клінічні 

симптоми та синдроми у кардіології в педіатрії; демонструвати володіння 

морально-деонтологічними принципами медичного фахівця та принципами 

фахової субординації в кардіології; трактувати загальні принципи лікування, 

реабілітації і профілактики найбільш поширених захворювань в дитячій 

кардіології; здійснювати прогноз життя при найбільш поширених захворюваннях в 

кардіології; визначати основні етіологічні та патогенетичні фактори ризику 

найбільш поширених захворювань; складати план обстеження та аналізувати дані 

лабораторних та інструментальних обстежень при типовому перебігу найбільш 

поширених захворювань в дитячій кардіології.  

Пререквізити. Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння 

навчальних дисциплін з медичної біології, нормальної та патологічної анатомії, 

нормальної та патологічної фізіології, біохімії, мікробіології, пропедевтики 

дитячих хвороб, медичної генетики, фармакології та медичної рецептури. 

Постреквізити. Основні положення навчальної дисципліни мають 

застосовуватися при вивченні суміжних дисциплін впродовж 6 року навчання, є 

базою для підготовки до ліцензійного іспиту ЄДКІ, підготовки до навчання у 

закладах вищої освіти на програмах третього освітньо-наукового рівня вищої 

освіти. 

Зміст навчальної дисципліни 

РОЗДІЛ І. Сучасні підходи до менеджменту дітей із вродженими вадами 

серця в до- та післяопераційний період. Фізичне навантаження у дітей з 

кардіологічною патологією. Імунопрофілактика. Кардіоміопатії в дитячому віці: 

особливості маніфестації та клінічної картини, рання діагностика на доклінічному 

етапі у родичів (за даними ESC working group on myocardial and pericardial diseases). 

РОЗДІЛ ІІ. Брадіаритмії та тахіаритмії в дитячому віці: етіологія, особливості 

перебігу та лікування. Синкопальні стани у дітей та підлітків. Ехокардіографія в 

педіатрії та неонатології: методика проведення дослідження в різних режимах 

сканування та інтерпретація результатів.  

РОЗДІЛ ІІІ. Значення електрокардіографії в практиці педіатра та сімейного 

лікаря. Аналіз ЕКГ в нормі та при патології. Основні етапи аналізу ЕКГ у дітей 

різного віку з порушеннями ритму та провідності. Навантажувальні функціональні 

проби в практиці педіатра. Мета та методика проведення, оцінювання проби, 

показання та протипоказання. 


